

**ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЛИТЕРАТУРЕ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД
7 КЛАСС**

Максимальное время выполнения заданий: 180 мин.

Максимальное количество набранных баллов: 100.
Пользоваться можно: бумага, ручка.

Выполните два творческих задания.

1. Представьте, что у вас появилась возможность выступить в роли соавтора любого произведения мировой литературы и изменить что-то в нем: исправить сюжетный ход, дописать финал, добавить или убрать определенного героя и т. д. Выберите произведение и напишите письмо его автору с обоснованием изменений. Не забудьте аргументировать свою позицию, опираясь на знание и понимание художественного текста (ориентировочный объем – 1,5-2 тетрадные страницы).

2. Перед вами высказывания великих людей о человеке и личности. Выберите ОДНО высказывание и напишите эссе, доказывая или опровергая афоризм примерами из литературных произведений (ориентировочный объем – 1,5-2 тетрадные страницы).

«Живи, как храбрец и, если судьба неблагосклонна, отражай ее удары лицом к лицу» (М. Т. Сисеро)

«Эгоистичный человек не в состоянии любить других, поскольку и себя любить не умеет» (Э. Фромм)

«Статую красит вид, а человека – деяния его» (Пифагор Самосский)

Творческое задание №1

Письмо А. С. Тумину с предложением о изменении романа "Рубровский"

Здравствуйте, Александр Сергеевич Тумин. У меня есть несколько идей, о том как изменить ваш роман "Рубровский".

Изменение текста у меня есть четыре идеи. Первая идея: я написал, что Мария после свадьбы согласилась сбежать с Рубровским. Многие читатели гордились, что мама будет жить со стариком, которого не любит. С первым предложением вас скорее всего не согласитесь, ведь Мария верит в Бога, и то что она сбежит с Рубровским будет неправдоподобно. Тогда, Второе предложение: сделайте так, что для Рубровского спас Машу до свободы. Ведь, мог же малогинь подождать, пока уйдёт младший брат Марии, будут писать, сообщают комондоры, что девушки надо спасать. Он бы спас её до свободы и они тоже бы жили в счастье, а многих читателей это обрадовало бы. Там же можно подсостроить изменения сюжетом, третью идею: можно написать

и судьба Рудяровского - писателя и Прокурорской машины. Или же судьба отравившегося, то есть отравленного, умереть есть дела, или вынуждено. Да и Рудяровский-старший был бы жив, и его сестре стала бы разделяться сон. Если превергнутое предположение было не правильным, то четырёхмесячное предположение: в конце года роман напечатан, относится к Рудяровскому всем читательским интересам: куда он отравился, как жив, что занимается. Такое интересное читательское будущее о том как живет старик и его муж, несет свободу.

Надеюсь бы возникло мое предположение во внимание и кроме того одновременно окажется в действии.

Творческое задание №2.

Жизнь, как языческий и, если судить неблагословенный, отвратительный удары судьбы к лицу! так сказал М.И. Сиснеро. И я считаю абсолютной истиной. Куда в жизни ничего не бывает и всегда бывает то последнее.

Большинство людей хотят согласием, но в художественных произведениях можно настичь некий метод, который согласует эти правила. Например: Рудяровский-старший до конца борется, отвоёвывая свою честь. Хоть из-за этого спора с Прокурорской машиной он умирает, это было бы лучше и спасало с опасностью до последнего не отступать. Но Жилин и Костомаров (Кавказские пленники). Если судить по различиям в их жизни - следователь Жилин, Костомаров - солдаты-язычники. Но все оказались наоборот. Костомаров очень болезненно раздел вину за то что бороться. Он написал два письма жене, что бы за него прислали вину. А Жилин ~~записал~~ наоборот показал, что не язычник и спасалась с судьбой до последнего. Помимо и в стихотворении «Бородино» - все создают ее бремя Бородинское. Быть согласным это правило. Они язычники спасались. Отправили падчериц французов. Спасались с опасностями либо и либо и не делали погибнуть. За эту пребывость и отвагу им благодарил не только сам Россия, но и другие страны Европы.

Значит высказывание М.И. Сиснера является верным. И если отдавать и поступать так, как сказано в высказывании, то человек сможет выигрывать из любой беды.